CORRIGENDUM

"Analysis of Chevron Notches in Pure Bending" P.A. Withey and P. Bowen*

The following editorial errors have been brought to our attention:

1) The equations for k on page R57 should read

$$k = \begin{cases} 1 + 0.444(\alpha_1)^{3.12} & \text{for } \phi \ge 1 \\ 1 + (\alpha_1)^{3.12} (2.236\phi - 4.744\phi^2 + 4.699\phi^3 - 1.77\phi^4) & \text{for } \phi < 1 \end{cases}$$

The 'k' should be lower case, as K is used as the symbol for the stress intensity. Also there is no '+2' in the lower equation.

 Reference [7] should read
E.F. Walker and M.J. May, British Iron and Steel Association Report MG/E/307/67, (1967).

The editorial staff apologizes for any confusion that may have resulted from these typographical errors.

It is with chagrin and sincere apologies that we correct the spelling of one of the author's names. It is not P.A. Whithey; but is P.A. Withey.

^{*}International Journal of Fracture 46 (1990) R55-R59.